
Házi készítésű italok / 
Homemade Drinks

LIMONÁDÉ / LEMONADES 0,475L
KLASSZIKUS FRISS NARANCCSAL, EPER, BODZA, 
BODZA-UBORKA, MANGÓ, GYÖMBÉR, LEVENDULA, 
LIME-MENTA
Classic with fresh Orange Juice, Strawberry, Elderflower, 
Elderflower-Cucumber, Mango, Ginger, Lavender, Lime-mint

HERB LEMONADE 
MENTA, BAZSALIKOM, LIME, GRAPEFRUIT, TONIC, 
SZÓDA / mint, basil, lime, grapefruit, tonic, sodawater 
0,475L

HÁZI JEGES TEA 
ZÖLD-MENTA / PIROS / Homemade ice tea / green-mint / 
red 0,475l

UBORKÁS SZŰRT VÍZ / cucumber water 1L

FRISSEN FACSART NARANCSLÉ
Freshly squeezed orange juice 0,3L

Koktélok / Cocktails
PEZSGŐKOKTÉLOK 

MIMOSA / fresh orange juice, prosecco 

BELLINI / barackpüré, prossecco / peach puree, prossecco

FRENCH 75 / gin, prosecco, lemon, sugar

SPARKLING TUBI / Tubi 60, prosecco

MANGO BELLINI / mangopüré, prosecco

TESTAROSSA / eperpüré, prosecco / strawberry puree, 
prosecco

Marty’s specials
BELVEDERE SODA / Belvedere, zöldalma szirup, uborka, 
lime, soda / Belvedere, green apple syrup, cucumber, lime 
soda

APEROL GIN FIZZ / Aperol, gin, citrom, cukor, tojásfehérje, 
szóda / Aperol, gin, lemon, sugar, eggwhite, sodawater

BUDAPEST NEGRONI / Opera gin, Zwack unicum riserva, 
Martini riserva rubino

CAMPARI MILANO / Campari, áfonyalé, prosecco, menta / 
Campari, cranberry, prosecco, mint

ITALIAN MULE / Vodka Riserva Italiana, bazsalikom, 
gyömbérsör, angostura bitter / Vodka Riserva Italiana, basil, 
ginger beer, angostura bitter

LE GRAND FIZZ / Grey Goose, bodzaszirup, lime, szóda / 
Grey Goose, elderflower syrup, lime, soda

MARTY’S LAVENDER CHANDON SPRITZ / Chandon 
Garden Spritz, levendula, citrom, szóda / Chandon Garden 
Spritz, lavender, lemon, soda water

NEGRONI TONIC / Gin, Campari, Martini Rubino, 
Fever Tree tonic

S&B / vodka, eper, bazsalikom, lime, cukor / vodka, 
strawberry, basil, lime, sugar

TEL AVIV MULE / Tubi60, gyömbérsör, menta / Tubi60, 
ginger beer, mint

ZWACK SODA / Unicum szilva, menta, uborka, lime, cukor, 
szóda / Unicum plum, mint, cucumber, lime, sugar, soda

Classic 
APEROL SPRITZ / Aperol, prosecco, narancs, szóda / 
Aperol, prosecco, soda water, orange 

BLOODY MARY / vodka, paradicsomlé, lime, só, bors, 
worchester, tabasco / vodka, tomato juice, lime, salt, 
pepper, worchester, tabasco

COSMOPOLITAN / vodka, Cointreau, lime, áfonyalé / 
vodka, Cointreau, lime, cranberry juice

1 890 HUF

1 990 HUF

1890 HUF

1 490 HUF

1 980 HUF

2 590 HUF

2 590 HUF

2 990 HUF

2 990 HUF

2 590 HUF

2 590 HUF

3 390 HUF

3 790 HUF

3 990 HUF

3 390 HUF

3 390 HUF

3 990 HUF

3 890 HUF

4 290 HUF

3 090 HUF

3 990 HUF

2 990 HUF

3 390 HUF

3 090 HUF

3 090 HUF

ESPRESSO MARTINI / vodka, Kahlua, espresso, cukor

HUGO / Prosecco, lime, menta, bodzaszirup, szóda / 
Prosecco, Mint, Lime, mint, Elderflower Syrup, Soda Water 

KRAKEN & COKE / Kraken spiced rum, lime, coca cola

LONG ISLAND / vodka, rum, gin, tequila, cointreau, lime, 
coca cola

MAI TAI / három féle rum, apricot brandy, mandulaszirup, 
narancs, lime / 3 kinds of rum, apricot brandy, almond 
syrup, orange, lime

MOJITO / rum, lime, menta, cukor, szóda / rum, lime, mint, 
sugar, soda water

NEGRONI / gin, Campari, Martini Rubino

RED HUGO / prosecco, eper, menta, lime, bodzaszirup, 
szóda / prosecco, strawberry, mint, lime, elderflower syrup, 
soda water

WHISKEY SOUR / Bourbon whiskey, cukor, tojásfehérje / 
Bourbon whiskey, sugar, egg white

Gin & Tonic
ZSOLNAY LUXURY HUNGARIAN GT / Zsolnay luxury 
hungarian craft gin, gyömbér, lime, &T Indian light tonic

ETNA ROSÉ GT / Volcano Etna Rosé gin, eper, Fever Tree 
raspberry & rhubarb / Volcano Etna Rosé gin, strawberry, 
Fever Tree raspberry & rhubarb

HENDRICK’S TONIC / Hendrick’s gin, lime, uborka, 
rózsabors, Fever Tree Mediterranean / Hendrick’s gin, lime, 
cucumber, rose pepper, Fever Tree Mediterranean

BOTANIST & TONIC / Botanist gin, lime, bodzaszirup, 
kakukkfű, Fever Tree Indian / Botanist gin, lime, elderflower 
syrup, thyme, Fever Tree Indian

OPERA GIN & TONIC / Opera hungarian gin, lime, 
blueberry, &T Grapefruit tonic

ROKU GIN & TONIC / Roku gin, gyömbér, &T Persian Rose 
Tonic / Roku gin, ginger slices, &T Persian Rose Tonic

MONKEY 47 & TONIC / Monkey 47 gin, lime, Angostura 
orange bitter, spices, Fever Tree Indian tonic

Ásványvíz / Mineral Water 
FLOEWATER 0,75L (savas, mentes / sparkling, still)
NATURAQUA (savas, mentes / sparkling, still)   
RÖMERQUELLE (savas, mentes / sparkling, still) 

Üdítő / Soft drink
COCA COLA / ZERO
FANTA NARANCS / FANTA ORANGE
KINLEY GINGER ALE / KINLEY TONIC
CAPPY (őszi, alma, ananász / peach, apple, pineapple)
GRANINI PARADICSOM / Tomato
RED BULL, RED BULL ZERO
FEVER TREE TONIC SELECTION 
(indian, mediterranean, raspberry & rhubarb)
FEVER TREE GINGER ALE
&T HUNGARIAN TONIC SELECTION 
(grapefruit, persian rose, indian light)
FEVER TREE GINGER BEER 

Csapolt sör / Draught beer
CARLSBERG
HORIZONT DELIGHT IPA
GRIMBERGEN DOUBLE AMBRÉE 
(BARNA/DARK) 
BUDWEISER 
KRONENBOURG BLANC 

Üveges sör / Bottled beer
BUDWEISER BUDVAR (Alkoholmentes / alcohol free 0,33l 
GRIMBERGEN AMBRÉE (BARNA/DARK) 0,33L
GRIMBERGEN BLONDE (VILÁGOS / LAGER) 0,33L 
GRIMBERGEN ROUGE (GYÜMÖLCSÖS / FRUITS) 0,33L 

3 490 HUF

2 990 HUF

3 290 HUF

4 690 HUF

4 690 HUF

 3 090 HUF

3 190 HUF

3 090 HUF

3 090 HUF

5 290 HUF

4 290 HUF

4 190 HUF

4 190 HUF

4 390 HUF

4 190 HUF

4 790 HUF

1 290 HUF
990 HUF / 1 490 HUF

1 090 HUF / 1 590 HUF

1 090 HUF
1 090 HUF
1 090 HUF
1 090 HUF
1 090 HUF
1 490 HUF
1 490 HUF

1 490 HUF
1 490 HUF

1 490 HUF

1 090 HUF / 1 790 HUF
1 690 HUF
1 690 HUF

1 190 HUF / 1 890 HUF
1 190 HUF / 1 890 HUF

1 490 HUF
1 590 HUF
1 590 HUF
1 590 HUF

0,25L
0,25L
0,25L
0,25L

0,2L
0,25L

0,2L

0,2L
0,2L

0,2L

0,25L / 0,4L
0,4L

0,33L

0,3L / 0,5L
0,25L / 0,5L

Marty’s pass: martys19

A számla végösszege 15%-os szervízdíjat tartalmaz. / Please note that we have an additional 15% service 
charge. Áraink forintban értendők és az ÁFÁ-t tartalmazzák. / Prices are in HUF, including the VAT. 
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A számla végösszege 15%-os szervízdíjat tartalmaz. / Please note that we have an additional 15% service 
charge. Áraink forintban értendők és az ÁFÁ-t tartalmazzák. / Prices are in HUF, including the VAT. 

Cider
SOMERSBY ALMA, ÁFONYA, MANGÓ-LIME 
APPLE, BLUEBERRIES, MANGO-LIME) 0,33L
SOMERSBY STRAWBERRY-LIME alkoholmentes / alcohol 
free 0,33L

Vermouth 6CL

CARPANO ANTICA FORMULA
LILLET BLANC
MARTINI RISERVA AMBRATO
MARTINI RISERVA RUBINO

Pálinka 4CL

GYULAI ÁGYAS CIGÁNYMEGGY / SOUR CHERRY
GYULAI BODZAVIRÁG / ELDERFLOWER
GYULAI ÉRLELT ALMA / AGED APPLE
GYULAI ILLATOS SZŐLŐ / GRAPE
GYULAI MÉLYVÍZ CIGÁNYMEGGY 60 / SOUR CHERRY
GYULAI MÉLYVÍZ KAJSZIBARACK 60 / APRICOT
GYULAI MÉLYVÍZ VILMOSKÖRTE 60 / WILLIAMS PEAR
GYULAI SZILVA / PLUM

Gin 4CL

MALFY CON ARANCIA
MALFY ROSA
BEEFEATER PINK
BOMBAY SAPPHIRE
BOBBY’S
HENDRICK’S 
OPERA HUNGARIAN 
ROKU GIN
THE BOTANIST
SCAPEGRACE BLACK
SCAPEGRACE CLASSIC DRY PREMIUM
OPIHR 
VOLCANO ETNA ROSÉ
G’VINE FLORAISON 
TANQUERAY NO. 10
MONKEY 47
COPPERHEAD GIBSON 
ZSOLNAY LUXURY HUNGARIAN CRAFT GIN

Tequila / Mezcal 4CL

JOSE CUERVO BLANCO
OLMECA ALTOS PLATA
OLMECA ALTOS ANEJO
SIERRA MILENARIO CAFÉ
SIERRA MILENARIO ANEJO 
PATRON XO CAFE
SAN COSME BLANCO MEZCAL

Konyak / Cognac 4CL

COURVOISER VSOP
HENNESSY FINE DE COGNAC 
HENNESSY XO

Rum 4CL

PLANTATION 3 STARS
PLANTATION DOUBLE AGED ORIGINAL DARK
PLANTATION PINEAPPLE
KRAKEN BLACK SPICED
SAILOR JERRY SPICED
LA MAISON DU RHUM PARAGUAY BIO DISCOVERY
LA MAISON DU RHUM RÉPUBLIQUE DOMINICAINE 42 %
DICTADOR 20 YEARS
DIPLOMATICO RESERVA 
EMINENTE RESERVA 7 YEARS CUBA
RON ZACAPA 23 YEARS
QUORHUM 30 YEARS

Vodka 4CL

ABSOLUT ELYX
BELUGA NOBLE
CIROC
CIROC MANGO
VODKA RISERVA ITALIANA /ITALY/glutenfree
KETEL ONE
RODRIGUEZ DE VERA SALINE VODKA /IBIZA/
GREY GOOSE
BELVEDERE
KAUFFMAN SOFT
SUNTORY HAKU CRAFT VODKA /JAPANESE/
SEVEN HILLS TOKAJI FURMINT VODKA VINTAGE 2022 
/Hungarian/

Whiskey 4CL

SCOTCH
ARDBEG 10 YEARS
GLENMORANGIE ORIGINAL 10 YEARS
MONKEY SHOULDER
JOHNNIE WALKER DOUBLE BLACK
JOHNNIE WALKER GOLD LABEL
JOHNNIE WALKER BLUE LABEL
CHIVAS REGAL 18 YEARS
CHIVAS REGAL ROYAL SALUTE 21 YEARS
LAPHROAIG
GLENLIVET FOUNDER’S RESERVE
GLENLIVET NADURRA FIRST FILL 60,3%

KENTUCKY/ TENNESSEE 
JIM BEAM BLACK
MAKER’S MARK BOURBON
BULLEIT
BULLEIT 95 RYE
JACK DANIEL’S
JACK DANIEL’S GENTLEMAN JACK
JACK DANIEL’S SINGLE BARREL 

IRISH
JAMESON
CONNEMARA 
CONNEMARA 12 YEARS
BUSHMILLS BLACK BUSH
JAMESON BLACK BARREL

JAPANESE
NIKKA FROM THE BARELL
HIBIKI JAPANESE HARMONY
YAMAZAKI DISTILLERS RESERVE

Likőr,Bitter / Liqueur,Bitter 4CL

BAILEY’S IRISH CREAM (6 CL)
KAHLÚA
CAMPARI (6 CL)
APEROL (6 CL)
ITALICUS BERGAMOTTO (6 CL) 
COINTREAU
FRANGELICO
HORVATH’S SALTED CARAMELL 
DOLCE CLIENTO CREMA DI PISTACCHIO
MOLINARI SAMBUCA
DISARONNO AMARETTO 
JÄGERMEISTER
JÄGERMEISTER MANIFEST
UNICUM
UNICUM SZILVA / PLUM
UNICUM RISERVA
UNICUM BARISTA
RAMAZOTTI AMARO
TUBI 60

     Kávék / Coffee
     VERGNANO ORIGINAL 1882 VAGY/OR VERGNANO WOMEN IN COFFEE

RISTRETTO, ESPRESSO, LUNGO, AMERICANO
ESPRESSO MACCHIATO, CORTADO,  
DUPLA ESPRESSO / DOUBLE ESPRESSO 
CAPPUCCINO 
FLAT WHITE
CAFFÉ LATTE 
MELANGE
ALTERNATÍV TEJ 
(LAKTÓZMENTES, RIZS, KÓKUSZ, MANDULA, ZAB) 0,1 L 
Milk Alternatives (Lactose Free, Rice, Coconut, Almond, Oat) 

Kávék specialítások / Coffee specials
JEGESKÁVÉ FAGYLALTTAL / Iced Coffee with Ice Cream 
AFFOGATO
SALTED CARAMELL LATTE
PISTACCHIO LATTE (ALKOHOLOS)
FRANGELICO LATTE
UNICUM BARISTA CORTADO
BAILEY’S CAFFÉ
STRAWBERRY LATTE MACCHIATO

Forró csokoládé / Hot Chocolate 
CLASSIC 
RUM HOT CHOCOLATE / SAILOR JERRY SPICED RUM, 
HOT CHOCOLATE

Tea 
ENGLISH BREAKFAST, EARL GREY, GINSENG, GREEN 
JASMINE, GREEN TEA, RED FRUITS, CHAMOMILE, 
PERSIAN APPLE
FRISS MENTA TEA / FRESH MINT TEA

1 690 HUF

1 690 HUF

2 290 HUF
1 890 HUF
1 790 HUF
1 790 HUF

2 890 HUF
2 890 HUF
2 990 HUF
2 890 HUF
3 690 HUF
3 690 HUF
3 690 HUF
2 890 HUF

 
2 190 HUF
2 190 HUF
2 090 HUF
2 090 HUF
2 290 HUF
2 690 HUF
2 790 HUF
2 690 HUF
2 690 HUF
2 690 HUF
2 390 HUF
2 390 HUF
2 690 HUF
2 690 HUF
2 690 HUF
3 390 HUF
3 690 HUF
3 890 HUF

2 090 HUF
2 290 HUF
2 690 HUF
2 590 HUF
3 390 HUF
3 390 HUF
2 490 HUF

3 990 HUF
5 990 HUF
9 990 HUF

2 090 HUF 
2 290 HUF
2 790 HUF
2 090 HUF
2 090 HUF
2 290 HUF
2 690 HUF
3 890 HUF
3 690 HUF
3 790 HUF
3 890 HUF
4 190 HUF

2 490 HUF
2 890 HUF
2 490 HUF
2 490 HUF
2 090 HUF
2 090 HUF
2 590 HUF
3 290 HUF
2 890 HUF
3 490 HUF
2 790 HUF
3 390 HUF

3 490 HUF
2 390 HUF
2 090 HUF
2 190 HUF
3 990 HUF
9 190 HUF
3 990 HUF
9 190 HUF
2 590 HUF
2 890 HUF
3 690 HUF

2 090 HUF
2 190 HUF
2 290 HUF
2 390 HUF
2 090 HUF
2 790 HUF
3 690 HUF

2 090 HUF
2 090 HUF
2 490 HUF
2 090 HUF
2 390 HUF

3 290 HUF
6 290 HUF
9 790 HUF

1 890 HUF
1 890 HUF
2 090 HUF
1 890 HUF
2 790 HUF
1 890 HUF
1 990 HUF
1 690 HUF
1 890 HUF
1 890 HUF
1 690 HUF
1 890 HUF
1 990 HUF
1 890 HUF
1 890 HUF
2 590 HUF
1 890 HUF
1 890 HUF
2 690 HUF

 1090 HUF
1 190 HUF
1 690 HUF
1 390 HUF
1 690 HUF
1 490 HUF
1 590 HUF

250 HUF

2 290 HUF
1 690 HUF
2 290 HUF
2 690 HUF
2 290 HUF
2 190 HUF
2 290 HUF
2 290 HUF

1 590 HUF
2 590 HUF

1 090 HUF

1 590 HUF
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BORLAP 
WINES



Fehérbor pohárban /White wine by the glass
MARTY’S OLASZRIZLING PANNONHALMA

GERVAI SAUVIGNON BLANC ETYEK

GIZELLA FURMINT / HÁRSLEVELŰ TOKAJ

VÁLIBOR KÉKNYELŰ BADACSONY

KREINBACHER NAGY-SOMLÓI HÁRSLEVELŰ SOMLÓ

PASQUA BLACK LABEL PINOT GRIGIO VENETO, ITALY

KOVÁCS NIMRÓD CHARDONNAY BATTONAGE EGER

LITTLE BEAUTY SAUVIGNON BLANC MARBOLOROUGH, NEW ZEALAND

Rosé bor pohárban / Rosé wine by the glass
MARTY’S ROSÉ  PANNONHALMA

RENZO MASI ROSATO DI TOSCANA TOSCANA, ITALY

Vörösbor pohárban / Red wine by the glass
BUKOLYI MARCELL KISFIAM / ORGANIKUS BIKAVÉR EGER

KOVÁCS NIMRÓD BLUES KÉKFRANKOS EGER

PFNEISZL BIOBIRTOK MERLOT SOPRON

ST. ANDREA CSAKEGYSZÓVAL PINOT NOIR  EGER

GERE CABERNET SAUVIGNON  VILLÁNY

PASQUA CECILIA BERETTA VALPOLICELLA SUPERIORE RIPASSO  VENETO, ITALY

PASQUA MUCCHIETTO PRIMITIVO PUGLIA, ITALY

Pezsgő / Prosecco pohárban / Sparkling wines by the glass 
VILLA SANDI PROSECCO DOCG BRUT MILLESIMATO VENETO, ITALY

KREINBACHER PRESTIGE BRUT SOMLÓ

Desszertbor pohárban / Dessert wine by the glass 6cl
HOLDVÖLGY ELOQUENCE -SZAMORODNI TOKAJ

OREMUS 5 PUTTONYOS ASZÚ 2013 TOKAJ

Fehér bor / White wine
BOROK A NAGYVILÁGBÓL | WINES FROM AROUND THE WORLD

PASQUA BLACK LABEL PINOT GRIGIO VENETO, ITALY

CASA ROJO LA GABACHA SAUVIGNON BLANC CASTILLAY LEÓN, SPAIN

DEZZANI MOSCATO D’ASTI PIEMONTE, ITALY

LETH GRÜNER VELTLINER KLASSIK - BIO WAGRAM, AUSTRIA

TORNATORE PIETRARIZZO ETNA BIANCO DOC CASTIGLIONE DI SICILIA, SICILIA

LITTLE BEAUTY SAUVIGNON BLANC MARBOLOROUGH, NEW ZEALAND

GUY SAGET SANCERE LOIRE, FRANCE

CHRISTIAN MOREAU CHABLIS CHABLIS, FRANCE

MONTES ALPHA SAUVIGNON BLANC SPECIAL CUVÉE LEYDA WALLEY, CHILE

0,15 l
2 200 HUF

2 200 HUF

2 420 HUF

2 420 HUF

2 420 HUF

2 420 HUF

2 860 HUF

3 500 HUF

0,15 l
2 200 HUF

2 420 HUF

0,15 l
2 640 HUF

2 640 HUF

2 640 HUF

2 860 HUF

2 860 HUF

2 860 HUF

2 860 HUF

0,15 l
2 420 HUF

3 500 HUF

6 cl
1 440 HUF

2 900 HUF

0,75 l

10 990 HUF

10 990 HUF

10 990 HUF

10 490 HUF

13 900 HUF

15 900 HUF

18 900 HUF

20 900 HUF

20 900 HUF

Az évjáratokról kérjük kérdezze a felszolgálót ! / Please ask the waiter about the vintages!



Vörösbor / Red wine
BOROK A NAGYVILÁGBÓL | WINES FROM AROUND THE WORLD

CUILLERON GAMAY IGP RHONE, FRANCE

PASQUA CECILIA BERETTA VALPOLICELLA SUPERIORE RIPASSO VENETO, ITALY

PASQUA MUCCHIETTO PRIMITIVO PUGLIA,ITALY

VINTAE BARDOS ROMANTICA CRIANZA RIBERTA DEL DUERO, SPAIN

LITTLE BEAUTY - PINOT NOIR MARLBOROUGH, NEW ZEALAND

CIGNOMORO SEI 6 ANIME ROSSO PUGLIA, ITALY

FANTINI EDIZIONE CINQUE AUTOCTONI 
NOTASULGA, ORTONA, SAVA, MANDURIA - ITALY

MAGYARORSZÁG | HUNGARY

WENINGER PONZICHTER BIO SOPRON

BUKOLYI MARCELL - KISFIAM / ORGANIKUS BIKAVÉR EGER

KOVÁCS NIMRÓD - BLUES KÉKFRANKOS EGER

GRÁL - KADARKA SZEKSZÁRD

PFNEISZL BIOBIRTOK - SOPRONI MERLOT SOPRON

ST. ANDREA - CSAKEGYSZÓVAL PINOT NOIR EGER

GERE ATTILA - CABERNET SAUVIGNON VILLÁNY

DOMINIUM - SYRAH MÁTRA

MÉSZÁROS PÁL - OHMEROPS CUVÉE SZEKSZÁRD

KISS GÁBOR ENIGMA - MERLOT VILLÁNY

KISS GÁBOR CODE - CABARNET FRANC VILLÁNY

ST. ANDREA MERENGŐ - BIKAVÉR SUPERIOR EGER

KONYÁRI PÁVA BALATONLELLE

GERE KOPAR VILLÁNY

9 990 HUF

9 990 HUF

10 990 HUF

10 990 HUF

10 990 HUF

12 990 HUF

12 990 HUF

12 990 HUF

12 990 HUF

18 990 HUF

0,75 l

0,75 l

11 990 HUF

12 990 HUF

12 990 HUF

11 990 HUF

17 990 HUF

18 990 HUF

19 990 HUF

10 990 HUF

11 990 HUF

11 990 HUF

11 990 HUF

11 990 HUF

12 990 HUF

12 990 HUF

12 990 HUF

16 900 HUF

18 990 HUF

18 900 HUF

20 900 HUF

22 900 HUF

22 900 HUF

Rozé bor | Rosé wine
BOROK A NAGYVILÁGBÓL | WINES FROM AROUND THE WORLD

RENZO MASI ROSATO DI TOSCANA TOSCANA, ITALY

JOLIE-PITT & PERIN MIRAVAL ROSÉ CÔTES DE PROVENCE, FRANCE

MAGYARORSZÁG | HUNGARY

MARTY’S ROSÉ PANNONHALMA

0,75 l

10 990 HUF

22 900 HUF

9 990 HUF

MAGYARORSZÁG | HUNGARY 

MARTY’S OLASZRIZLING PANNONHALMA

GERVAI SAUVIGNON BLANC ETYEK

VÁLIBOR – KÉKNYELŰ BADACSONY

GIZELLA FURMINT /HÁRSLEVELŰ TOKAJ

KREINBACHER NAGY-SOMLÓI HÁRSLEVELŰ SOMLÓ

HOLDVÖLGY - VISION FURMINT TOKAJ

KOVÁCS NIMRÓD - CHARDONNAY BATTONAGE EGER

LÉGLI OTTO GESZTENYÉS (RAJNAI RIZLING) BALATON

ST. ANDREA ÖRÖKKÉ CUVÉE EGRI CSILLAG SUPERIOR EGER

KOVÁCS NIMRÓD GRAND CRU NAGY- EGED FURMINT SKY

Az évjáratokról kérjük kérdezze a felszolgálót ! / Please ask the waiter about the vintages!



A számla végösszege 15%-os szervízdíjat tartalmaz. / Please note that we have an additional 15% service charge. 
Áraink forintban értendők és az ÁFÁ-t tartalmazzák. / Prices are in HUF, including the VAT. 

Cím:
1051 Budapest, Vörösmarty tér 5. 

Üzemeltető:
Red Martys Kft.

Séf:
Törőcsik László

Üzletvezető:
Kuti Nándor 

Pezsgő / Sparkling wine / Champagne 
CHANDON GARDEN SPRITZ ARGENTÍNA

FERRARI MAXIMUM BLANC DE BLANCS 0,375 L TRENO, ITALY

PROSECCO

VILLA SANDI PROSECCO DOCG BRUT MILLESIMATO VENETO, ITALY

VILLA SANDI PROSECCO IL FRESCO ROSÉ BRUT VENETO, ITALY

MÉTHODE TRADITIONNELLE

KREINBACHER BRUT NATURE SOMLÓ, HUNGARY

KREINBACHER PRESTIGE BRUT SOMLÓ, HUNGARY

KREINBACHER ROSÉ BRUT SOMLÓ, HUNGARY

KREINBACHER PRESTIGE BRUT 2016/2017 MAGNUM 1,5 L SOMLÓ, HUNGARY 

CHAMPAGNE

BILLECART – SALMON BRUT RÉSERVE 0,375 L CHAMPAGNE, FRANCE

BILLECART - SALMON BRUT RÉSERVE CHAMPAGNE, FRANCE

VEUVE CLICQUOT PONSARDIN BRUT CHAMPAGNE, FRANCE

MOËT & CHANDON BRUT IMPERIAL CHAMPAGNE, FRANCE

MOËT & CHANDON BRUT IMPERIAL ROSÉ CHAMPAGNE, FRANCE

MOËT & CHANDON BRUT IMPERIAL MAGNUM 1,5 L CHAMPAGNE, FRANCE

POL ROGER SIR WINSTON CHURCHILL 2012 CHAMPAGNE, FRANCE

TAITTINGER BRUT RESERVE CHAMPAGNE, FRANCE

CHARLES HEIDSIECK BRUT RÉSERVE CHAMPAGNE, FRANCE

CHARLES HEIDSIECK ROSÉ RÉSERVE CHAMPAGNE, FRANCE

LAURENT PERRIER ROSÉ BRUT CHAMPAGNE, FRANCE

PIPER HEIDSIECK BRUT RÉSERVE CHAMPAGNE, FRANCE

PIPER HEIDSIECK BRUT RÉSERVE MAGNUM 1,5L CHAMPAGNE, FRANCE

0,75 l
14 900 HUF

9 900 HUF

10 990 HUF

10 990 HUF

14 900 HUF

15 900 HUF

14 900 HUF

36 900 HUF

14 900 HUF

28 900 HUF

28 900 HUF

28 900 HUF

29 900 HUF

54 900 HUF

139 900 HUF

29 900 HUF

28 900 HUF

36 900 HUF

37 900 HUF

28 900 HUF

54 900 HUF

Desszertbor | Dessert wine
 
HOLDVÖLGY - ELOQUENCE - SZAMORODNI TOKAJ

OREMUS 5 PUTTONYOS ASZÚ 2013 TOKAJ 

0,5 l
10 900 HUF

21 990 HUF

Az évjáratokról kérjük kérdezze a felszolgálót ! / Please ask the waiter about the vintages!




